

## **ЗВІТ**

про базове відстеження результативності регуляторного акта  
«Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку  
на території Іванівської селищної територіальної громади»

**1. Вид та назва регуляторного акта:** рішення XII сесії VIII скликання Іванівської селищної ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Іванівської селищної територіальної громади» від 30 червня 2021 року № 1728.

**2. Виконавець заходів відстеження:** Відділ економічного розвитку, інвестицій, благоустрою, комунальної власності та житлово-комунального господарства Іванівської селищної ради.

### **3. Цілі прийняття цього рішення:**

Цілями прийняття і запровадження цього регуляторного акта є:  
виконання вимог чинного законодавства;  
врегулювання правовідносин між Іванівською селищною радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати земельного податку;

здійснення планування та прогнозування надходжень від сплати земельного податку при формуванні бюджету громади;

встановити доцільні і обґрунтовані розміри ставок земельного податку з урахуванням рівня платоспроможності громадян та суб'єктів господарювання та відповідно до потреб місцевого бюджету;

встановлення ставок земельного податку, які б дозволили забезпечити сталі надходження у сумі 460,0 тис.грн надходження від суб'єктів господарювання, до бюджету громади щороку для виконання програм соціально – економічного розвитку територіальної громади;

забезпечити відкритість процедури, прозорість дій органу місцевого самоврядування.

**4. Строк виконання заходів з відстеження:** грудень 2021 року.

**5. Тип відстеження:** базове відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження:** статистичний, офіційні дані Іванівської ДПП ГУ ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, інформація фінансового відділу Іванівської селищної ради.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, способи одержання даних:**

Виходячи з цілей державного регулювання для відстеження результативності дії регуляторного акта основними показниками результативності є:

обсяг надходжень земельного податку до бюджету громади, пов'язаний з дією акта, тис.грн;

кількість платників земельного податку, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта, од.;

рівень поінформованості фізичних осіб-підприємців платників єдиного податку першої та другої груп з основних положень регуляторного акта, відсотків.

### 8. Кількісні та якісні значення показників результативності:

Показниками результативності регуляторного акта є:

	2020 факт	2021 рік очікуване	2022 рік	За п'ять років регулювання
Надходження до місцевого бюджету земельного податку від суб'єктів господарювання (тис. грн)	270,714	429,910	460,0	2300
Кількість платників земельного податку, суб'єктів господарювання, осіб	50	50	50	50
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта	100 % високий			

### 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

За результатами аналізу обсягу надходжень до бюджету громади від земельного податку можна зробити висновок, що у 2022 році прогнозується їх збільшення порівняно з очікуваними надходженнями 2021 року.

Прийняття цього регуляторного акта дало можливість встановити доцільні і обґрунтовані розміри ставок земельного податку осіб з урахуванням рівня платоспроможності громадян та суб'єктів господарювання, відповідно до потреб місцевого бюджету; збільшення дохідної частини бюджету громади, сприяння соціально - економічному розвитку громади.

На момент проведення базового відстеження можна зробити висновок, що цей регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

Додаткове визначення ступеня результативності регуляторного акта та досягнення запланованих цілей будуть здійснюватися при повторному та періодичному відстеженнях результативності регуляторного акта.

Іванівський селищний голова



Віктор ДЕБЕЛИЙ